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Popletené pohádky

Metodický popis použití materiálu

Následující pohádky, které určitě dobře znáte, jsou pomotané. Někdo věty přeházel a vaším úkolem je dát zase vše do pořádku. Pokuste se tedy seřadit věty vyprávění tak, jak mají jít chronologicky za sebou.  Na začátku každé věty je obdélníček, do něj zapište číslo odpovídající pořadí věty ve vyprávění.
Vyprávění pak správně přečtěte, pohádku si můžete i zahrát nebo vytvořit leporelo a pohádky podle toho vyprávět.

Hrnečku vař



               Jednoho dne zůstala matka sama doma a dostala chuť na kaši.

               Kaše se valila celým domem a okny ven na náves.

              Chudá vdova a její dcera spolu žily ve staré chalupě.

              Než si stačila přinést talíř se lžící, kaše z hrnečku už vytékala na stůl a na podlahu.

              V lese potkal žebračku, která jí za kousek chleba věnovala kouzelný hrneček.

              Když se dcera vrátila domů, spráskla ruce, křikla „hrnečku dost“ a ten přestal vařit.

              Když přišla domů, pověděla vše matce a společně si uvařily kaši.

              Aby měly co jíst, vydala se dcera do lesa na jahody.

              Matka samým leknutím zapomněla říct „hrnečku dost“.















O Červené Karkulce


                         

                  V lese Karkulka potkala vlka, který se jí vyptával na cestu.
                         

               Bylo jednou jedno děvčátko, kterému říkali Červená Karkulka.
                         

               Za chvíli přišla Karkulka a divila se, jak to ta babička divně vypadá.
                         

               Zašili vlkovi do břicha kamení.
                         

               Vlk spolkl i Karkulku a usnul.
                         

               Cesta k babiččině chaloupce vedla přes les.
                         

               Rozřízl vlkovi břicho a z něj vyskočila Karkulka s babičkou živé a zdravé.
                          

               Když se vlk probudil, šel se napít do studny, spadl do ní a už ho nikdy nikdo
               neviděl.        
                         

               Maminka poslala Karkulku k babičce s košíkem dárků k narozeninám.
                         

               Jakmile vlk zjistil, kam má Karkulka namířeno, utíkal rychle k chaloupce.
                          

               Chrápání uslyšel myslivec, který šel právě kolem.
                         

               Tam spolkl babičku, nasadil si její čepec a vlezl si do postele.
             

















  
                                       
O perníkové chaloupce


                         

                   Vydali se za světýlkem, až došli k chaloupce, která byla celá z perníku.
                          

                Když dětem předváděla, jak se na lopatu leze a jak se chleba sází, strčily ji do pece.
                         

                Zlá macecha donutila otce odvést děti do lesa a tam je nechat. 
                         

                Když už byl Jeníček dost tlustý, chtěla si ho ježibaba upéct.
                         

                Děti sbíraly v lese jahody. Když  měly džbán plný, hledaly otce a přitom zabloudily.
                         

    Jeníčka zavřela do chlívka, aby si ho mohla vykrmit a Mařenka musela uklízet.
                         

    Šťastně pak našli cestu domů a vrátili se k tatínkovi, který zatím vyhnal macechu.
                         

    Chudý dřevorubec měl dvě děti, Jeníčka a Mařenku.
                         

    Po setmění vylezl Jeníček na strom, rozhlédl se a uviděl světýlko.
                         

    V chaloupce bydlela zlá a ošklivá ježibaba.

         


                 






















Řešení:
 
Hrnečku, vař (5, 8, 1, 6, 3, 9, 4, 2, 7)
O Červené Karkulce (4, 1, 7, 11, 8, 3, 10, 12, 2, 5, 9, 6)
O perníkové chaloupce (5, 9, 2, 8, 3, 7, 10, 1, 4, 6)


image1.jpeg
evropsky g

socialni I\/HNISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondv CR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI




